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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Η έξοδος από τις απαιτήσεις και περιορισμούς που συνόδευσαν 

τις δανειακές συμβάσεις και η λήξη της επιτροπείας των δανειστών, 

αποτελούν ένα ιστορικό βήμα. Παρά τις δεσμεύσεις δημοσιονομικών 

στόχων της μεταμνημονιακής περιόδου, των κανόνων της 

Ευρωζώνης και τους δυσμενείς συσχετισμούς στην Ευρώπη, 

διαμορφώνεται ένα νέο πεδίο πολιτικής αναμέτρησης και αγώνων για 

την δημοκρατική και προοδευτική αναγέννηση της ελληνικής 

κοινωνίας και την δίκαιη Ανάπτυξη. 

Αγώνων που ο συνδικαλισμός ιδιαίτερα στο χώρο της δημόσιας 

διοίκησης θα έχει κομβικό ρόλο. Για την ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ 

ΚΙΝΗΣΗ είναι ξεκάθαρο ότι το συνδικαλιστικό κίνημα οφείλει να 

ξεπεράσει τις παθογένειές του, να επανοργανωθεί και να 

συσπειρώσει όλες τις προοδευτικές δυνάμεις για την ανάκτηση του 

πεδίου της συλλογικής διαπραγμάτευσης και την οριστική ανατροπή 

όλων των αντιλαϊκών μέτρων και των πολιτικών λιτότητας προς 

όφελος των εργαζομένων και της κοινωνίας. 

Ταυτόχρονα οι εργαζόμενοι και τα συνδικάτα δεν πρέπει να αφήνουν 

αναπάντητους τους κήρυκες του συντηρητικού νεοφιλελευθερισμού, 

της ακροδεξιάς και του φασισμού που έχουν δημιουργήσει ένα 

μέτωπο σκοταδισμού και μισαλλοδοξίας. Αυτές οι δυνάμεις 

προσπαθούν με κάθε τρόπο να ανατρέψουν κάθε προοδευτική και 

δημοκρατική πολιτική και να παραδώσουν τη Χώρα και τους 

εργαζόμενους στις ορέξεις των πιο ακραίων δυνάμεων της αγοράς.  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι είναι νωπές οι μνήμες από το 

“κυνήγι μαγισσών” κατά των δημοσίων υπαλλήλων που είχε 

εξαπολύσει ο σημερινός αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης και 

παρά το γεγονός ότι σήμερα τέτοιος κίνδυνος έχει απομακρυνθεί, 

δεν μας επιτρέπεται να εφησυχάσουμε. Για την ΑΡΙΣΤΕΡΗ 

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ η προστασία των εργαζομένων και του 

δικαιώματος της εργασίας ανεξάρτητα από καταγωγή, θρησκευτικές 

πεποιθήσεις, φύλο, σεξουαλικό προσανατολισμό, ειδικές ανάγκες, 

αποτελεί την βάση για την εμπέδωση και διεύρυνση των ατομικών 

ελευθεριών και δικαιωμάτων. Η ισονομία των πολιτών και η 

δημοκρατική εμβάθυνση είναι απαραίτητη προϋπόθεση τόσο στους 
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χώρους της δημόσιας διοίκησης όσο και σε όλους τους χώρους 

εργασίας. 

Μέσα σε αυτό το πολιτικό πλαίσιο ο ρόλος των αιρετών στα 

υπηρεσιακά συμβούλια δεν είναι τυπική γραφειοκρατική διαδικασία 

δημοσιοϋπαλληλικής διεκπεραίωσης. Οι αιρετοί της ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ 

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ, μακριά και πέρα από κάθε λογική 

πελατειακών σχέσεων και ιδιοτέλειας, θα συνεχίζουν να αγωνίζονται 

για τη βελτίωση των εργασιακών σχέσεων και συνθηκών 

παρεμβαίνοντας δυναμικά απέναντι σε αυθαιρεσίες της διοίκησης και 

σε κάθε προσπάθεια υποβάθμισης των εργαζομένων. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι μην παρασύρεστε από την 

καταστροφολογία και την δαιμονοποίηση της πραγματικότητας που 

αποκρύπτει ή υποτιμάει κάθε θετικό βήμα και κατάκτηση, 

σπέρνοντας την απογοήτευση και την παραίτηση. Μόνο με τη 

συμμετοχή και τους αγώνες των εργαζομένων μπορούμε να 

αντισταθούμε, να εξασφαλίσουμε νίκες και να επιτύχουμε τους στόχους 

μας. Κάθε ψήφος είναι σημαντική. 

Υπερασπιζόμαστε τις κατακτήσεις μας και αντιστεκόμαστε με κάθε 

τρόπο σε ότι υπονομεύει τα εργασιακά μας δικαιώματα. 

Δεν υποχωρούμε ούτε βήμα για ένα ισχυρό δημόσιο που να 

ανταποκρίνεται στις ανάγκες των πολιτών για μια δίκαιη ανάπτυξη και 

τη δημιουργία κοινωνικής και αλληλέγγυας οικονομίας. 

Παλεύουμε για την εκρίζωση του φασισμού από τους χώρους εργασίας 

και την κοινωνία μας 

ΤΡΙΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ 

για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια 
 

Ψηφίστε και στηρίξτε  
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Υποψήφιοι 

ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ 

 

Α' Υπηρεσιακό  (Μονίμων) 

Ασημακόπουλος Αντώνιος του Αθανασίου 

Ηλιοπούλου Ελισάβετ του Κων/νου 

Καλδίρη Ασημίνα του Παναγιώτη 

Παναγιώτου Αλεξία του Άγγελου 

Πανιόπουλος Σταύρος του Αποστόλου 

Φουλίδη Άννα του Ευθυμίου 

 

Β' Υπηρεσιακό  (Μονίμων) 

Ζήρα Ρουμπίνη του Ηλία 

Κάππα Χρύσα του Θεοδώρου 

Μαγνήσαλη Αγγελική του Δημητρίου 

Σαράντου Κατερίνα του Γεωργίου 
 

 

Α' Υπηρεσιακό  (ΙΔΑΧ) 
Τσουβάλα Μαρία του Κων/νου 
 

 

Β' Υπηρεσιακό  (ΙΔΑΧ) 
Καποτέλης Φώτης του Γεωργίου 

 


